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Kolumbácsi legyek 
Jugoszláviában

Belgrád, május 9, 
Belgiád környékén megjelentek 

a tartós aszály hírnökei: a ko- 
lumbácsi legyek. Az állatállományt 
nagy veszedelem fenyegeti, mert 
a kolumbácsi legyek csípése ha­
lálos az állatokra. Más években a 
ko:umbAcü veszedelem csak a 
bánáti megyékben lep :tt tel s 
arra emberemlékezet óta nem volt 
példa, hogy a légy rajok egészen 
Belgrádig előnyomúljanak. A kör­
nyékbeli mezőgazdák máris sú­
lyos veszteségekről panaszkodnak s

vannak tanyák, ahol az 
állatállományt két nap 
alatt kipusztitották a ko­

lumbácsi legyek,
A légyrajok megjelenése a hosszú 
szárazsággal függ össze

Kiásták és hazaszál­
lították Bacsányi 
János és felesége 

hamvait
A linzi száműzetésében meghalt 

Eacíányi János nagy magyar 
kői lő es felesége, Baumberg Gab­
riella bécsi költőnő csontjait kiás­
ták Linz város tégi temetőjében.

Linzben a hamvakat hazahozó 
magyar küldöttséget a város ve­
zetői élén nagyszámú közönség 
várta. Horzeyschy tanácsos néme­
tül, dr. Heinzinger magyarul kö­
szöntötte az érkezőket és dr. 
Fehér K roly, Tapolca főjegyzője 
válaszolt az üdvözlő beszédekre. 
Ezután gépkocsin a temetőbe vo 
nu lak, ahol a költőpár kiásott 
csontjait 89 év után is épségben 
találták.

Este a varos a kivilágított 
Pöstling hegyen díszvacsorát adott, 
amelyen Nusko kormonybiztos és 
Vertes József mondott beszédet. 
Vasarnap délelőtt emlékünnep volt 
a városházán. Horzeyschy taná­
csos beszédében a magyar kultu 
rät cs irodalomszeret stet emelte ki. 
Az ünnep után a közönség a 
temetőbe vonult es innen ho zu 
dis/menetben kísérte a koporsót 
a vasútra Hazahoztak a költőpar 
közös sírkövét is. A hamvakat 
csütörtökön Tapolcán helyezik 
űrök nyugalomra.

A képviselőház ülésén
Marschall Ferenc vezette be a 

földmivelési tárca vitáját
A képviselőház keddi ülésén a 

képviselők még a miniszterclnö-c 
hétfői nagy beszédének hatása 
alatt álltak.

Megkezdték a költségvetés rész­
letes tárgyalását.

Elsőnek a földmivelési tárca 
került sor-a.

Marsch a 11 Ferenc előadó szerint 
a kormányt élő és lüktető agrár- 
szellem hatja át. A külkereske­
delem elé nagy akadályok tornyo­
sulnak,

de a kormány munkás­
sága következtében a ki-\ 
vitel egyre kedvezőbben 

alakul.
A prétniumos politika mellett k " 
maradnunk. A műit évi aratás 
után nehéz volt a helyzet, mert 
még az importáliamok is expor- 
t ltak. Ezután az ipari és keres­
kedelmi növények termelésének 
fontosságát hangsúlyozta. A gyü­
mölcstermelésnél is egyöntetűségre 
kell törekedni. A csomagolás fon­
tosságára hívja fel ezután a fi­
gyelmet, majd a gyümölcsfa-ápo­
lás és a védekezési eljárások ér­
dekében kifejtett kormány műkö­
dést ismertette. A borfogyasztási 
adó eltörlésével a fővárosban csak­
nem megkétszereződött a borfo­
gyasztás. Végül az erdészeti és a 
fásítási politika eredményeit is­
mertette. A költségvetést a Ház 
szeretetébe ajánlja.

Eckhardt Tibor elismeri, hogy 
a kormány a mezőgazdasági ter­
mények értékesítése terén lénye­
ges eredményeket ért el. Nálunk 
a leggyilkosabb az agrárolló. M ért 
kell a legalacsonyabb mezőgazda 
sági árak mellett a legmagasabb 
ipari áraknak lenniük ?

A bolettával »aló buzaaremelés 
nem sikerült. Nincs más k.ut,

mint it szállítani a vámtarifát. Az 
ipari vámvédelem értéke nyolc­
száz millió pengő évente. Ez az 
egész buzaérté-t kétszeresétteszi ki.

Pesthy Pál azt magyarázza, 
hogy az agrárolló nemcsak a 

I vámtarifának a következménye, 
j hanem a külföld elzárkózásáé is. 

A római megegyezéstől várja az 
olló szűkülését.

Sándor Pál a kereskedelmi szer­
ződéseket bitogásolta, Kéri a föld- 
nevelésügyi minisztert, hogy a 

i szerőrlést ezentúl szakemberek 
kössék meg.

Létay Ernő szerint a kormányt 
a külkereskedelmi szerződés-köté­
sekért dicséret ille i. A mezőgaz- 
Ű?3á”i hitelprobléma megoldásra 
vár. Az alföldi problémákra és a 
telepítésre hívta fel a figyelmet.

Reisinger Ferenc a gazdik sú­
lyos helyzetét ismertette. Ha jól 
akarják a telepítést elintézni, akkor 
ne halasszák, hanem hamarább 
kezdjék el.

Vitéz Kényéi es János megálla­
pítja, hogy Gömbös Gyula kor- 
mányrajutása óta esett a búza és 
a rozs ára, azonban ha tekin­
tetbe vesszük a búzaár zu naná- 
sát az egész világon, akkor meg 
lehetünk elégedve, mert nálunk 
árzuhanás nem következett be.

Lázár Miklós a szól- gazdálko­
dás dolgát teszi szóvá. A bor­
gazdaság volt az első áldozata a 
vámtarifának. A borfogyasztási 
adó elengedésével a terme ói árak 
javultak, a nyugalmi helyzet nem 
állott elő A rezgélic ara még 
mind.g magas Kérdezi a minisz­
tert, hogy mi az akadálya, hogy 
nem kerül a Ház elé a bortörvény 
és a hegyközségről szóló törvény. 
Alakítsák at a borközpin-céket 
borközraktárakká, hogy a termelő 
hiteit kapjon borára.

Óriási látogatottság, nagy idegenforgalom 
és kedvező üzleti eredmény 

a Budapesti Nemzetközi Vásár mérlege

négy

Budapest, május 9. ember látogatta a Budapest Nem*
Tudósítónk jelenti : Az első ze közi Vásárt. Rengetegen étkez-

ap a au közel kétszázezer nek a vidékről és a külföldről is.

10 Fil^r

A vásár jelentése szerint eddig 
közti 30 százalékkal több idegen 
érkezett, mint az elmúlt évi vásár 
első négy napja slat’.

A közönség el van Ragadtatva. 
A tágas terek, széles útvonalak 
mentén teljesen újszerű stílusban 
épült hatalmas pavillonok várják 
a látogatót, Budapesten sohasem 
látott méretű automobilkiálütés, 
csodálatos méretű textil, bútor- 
kiállítás, hatalmas borkert, az 
asszonyok pavillonja, külön város 
részt alkotó ujdonságbemutató és 
ezer egyéb érdekesség várja a 
látogatókat.

Hatalmas sikere van ezúttal a 
vásáron a Külföldnek. Itália re 
mekbe készült kiállítása, Bulgaria 
ezer kedves részlettel teli pavil­
lonja es a nemzetek háza, mely 
ben a franciák, az osztrákok, a 
németek, a baltiállamok, Belgium 
és a perzsák vonulnak le), reg­
geltől estig tömegekben vonzák a 
közönséget. A legnagyobb attrak­
ció mégis a vásár divatbemutatója, 
amelyben naponta 6 előadás és 
700 emberre építteti színház ke­
retében felvonul minden, ami a 
női szemnek kedves.

A gazdasági helyzet javulását 
bizonyítja, hogy a vásáron ezúttal 
már az első naptól kezdve tgen 
komoly méretű belföldi export­
üzletek bonyolódtak le. De meg 
vannak elégedve az exportra tö­
rekvő gyárosokon kívül a kisebb 
kiállítók is.

A jobb hangulatot mutatja a 
vásár nagy éttermének, a szegedi 
csárdának, a vásár kávéházának 
és a borkertnek nagy forgalma is.

Bent a városban, Pest szivében 
is emelkedett a hangulat. A tö­
mérdek idfgen lüktető életet vará­
zsol nemcsaK a szállodaiparban, 
hanem a szórakozóhelyeken és a 
legkülönbözőbb éttermekben és 
kávéházakban is. Meg kell emli 
teni, mert elvégre ez érdekei min 
denkit legjobban, Budapesten a 
vásár alkalmára sehol sem emel­
ték az árakat. A vendégek érke 
zése egyébként május 14-ig még 
egyre tart, mert addigra szó! a 
^elutazással kapcsolatban engedé 
lvezeu u azási kedvezmény Haza, 
visszafelé viszont május .2 ig 
lehet az 50 százalékos utazási 
kedvezménnyel u azni.
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Beszélgetés Halácsy 
Dezsővel, a Magyar 

Ifjúsági Irodalmi 
Társaság előadójával

Mag varország on az exkluzív 
irodalmi társaságok között jelentős 
helyet foglal el a Magyar ifjúsági 
Irodalmi Társaság, más néven 
Kazinczy Akadémia. Tagjai a leg­
kiválóbb irők, tudósok és peda­
gógusok. É: ami a nemzet szem­
pontjából elsőrendű fontossággal 
bír, nem kizárólag budapesti Írók 
és művészek társaságáról van 
szó, hanem tagjai között helyet 
foglalnak a vidék legjelesebbjei is. 
A Társaság eddig csendben, szinte 
túl szerény módon végezte azt a 
kulturmunkát, melyet a nemzet 
eleiében magára vállalt. Jelenleg 
városunkban tartózkodik Halácsy 
Dezső, a Kazinczy Akadémia re­
ferense. Munkatársunknak alkalma 
volt Hatác v Dezsővel eszmecse­
re! lob t;.‘ni, aki többek között a 
következőket mondta :

— A Magyar Ifjúsági Irodalmi 
Társaság 1921 ben alakul!. A 
Társasig c ső tiszteletbeli elnöke 
Prohászk.i Ottokár volt, Már maga 
ez a név nagy biztatást jelentett 
a meginduláskor. Prohászka neve 
proprammot és eszményt jelent, 
ő az a halhatatlan művész, emoer- 
ideál, akit követünk. Jelenlegi 
elnökünk a nagy Széchenyi István 
gróf egyik legkiválóbb u-ódja, 
Széchenyi József gróf.

— Irodalmi Társaságunk tiszte 
let; és ! des tagjai mind kiváló 
név-'-. Hosszadalmas volna a tel 
jes névsort felsorolni. De hogy a 
legkivMóbbakat említsem, tiszte 
leti tagok Hóman Bahnt, kul 
tuszminisz. ;r, Herczeg Ferenc, 
Pinter Jenő kir. főigazgató, Ra 
vast László püspök, Teleky Pál 
grót, ny miniszterelnök, Voino- 
vich Géza, a Nemzeti Színház 
kormánybiztosa. R.ndts tagok : 
Kiss Menyhért, Gyotniay László, 
Ajtai Ackermann Kálmán, Kincs 
István, Környey Paula, Mécs 
László es az Önök városából a 
kiváló Tordai Ány os, ciszt. r, 
igazgató

— A Kazinczy Akadémia a 
magyar ifj iság (főleg irodalmi) 
nevelését művelő írók, művészek 
és tud fisok akadémiája. A célja 
kettős : 1. őrködés, 2. irányító
fejlesztés. Mint független őrködő 
és irányitó fórum rendkívüli szol 
gáiatot tesz a nemzetnek. Az ifjú­
ság irodalmi nevelésébe oly síi üst 
és lelkiséget igyekszik bele vinni, 
mely biztosíték arra, hogy jövő 
nemzedékünk az európai szinvo 
nalon álló nemzeti irodalom mű 
velője lesz.

— Mindent az ifjúságért. Én 
azonban ifjúság alatt nem az evek 
számát értem. Lehet valaki őszülő 
tejjel is ifjú, ha lélekben meguj- 
hodik. Ilyenek ülnek az Akadémia 
táborában és ilyeneket keresünk

PÜNKÖSDRE

KATTABSSNKA
CIPŐÁRUHáS

ajánlja
gyönyörű cipőujdonságait.
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Sasai sabona-siat Könnyű László 
verseiről

A mai gabonapiacon a f Ihoza 
tai 300 mázsa különböző gabona 
nemű volt. Legnagyobb volt a 
tengeri felhozatal. Búza ára méter 
mázsánkint 9 20, rozs 5, zab^, 
tengeri minőség szerint 5—R. -n' H

Wna ! h?eR
hibás

j gőig. Az eladott tenger' 
gyobbrészt többé krvésnbé

árak teminőségű volt. A tőzsdén az 
az utóbbi napokban emelkedtek, 
azért, mert a tartós szárazság a 
terméskilátásokat lerontotta. Erős 
kereslet mutatkozik rozs iránt, 
mivel a szárazság leginkább a 
rozsnak ártott.

I Ké' if'uember zene irodalmi es 
I télvre hívja a város közönségét. 
' Egyik poéta, másik muzsikus, 
j E lyüttvéve sincsenek ketten négy- 
! venévesek. Alig egy éve kapták 

a diplomát, amellyel ugyan 
zörgetnek ma a keserű ma 

pu:án. Pedig a leikük 
Se van dallal és dallamai, só- 

várgő vággyal, hogy csillagokká 
legyenek a ború; magyar égen, 
Azt mondja a poéta, hogy sze 
retné letépni a csiliagokat az ég­
ről,
Hogy magamra szórva boldogan, 
Ne lásson senki szürke-koldusán.

Ifjú testemen fénylő csillagok 
Hirdessék szerte, hogv költő vagyok!

Forgatom Könnyű László kis 
k letét. Negyven oldalon harminc 
vers. Az ifju-tavaszos léleknek 
első ajándékai. Úgyis kell őket 
fogadnunk. Ne nézzük szigorú 
pápaszemmel, ne mérjük a na­
gyok mértékével. Simogassuk az­
zal a szeretettel, amely a bimbóba 
szökkent rózsát Heti. örültünk az 
első gyümölcs szűz hamvának, a 
kőtelke minden sorából áradó 
szent hevületnek, lobogó idealiz­
musnak. Boldog az ifjú szív, mely 
hevülni lúd s ideálokért rajong. 
Egyebe úgy sem igen van még. 
Mi múltja lehet a húszéves ifjú­
nak, aki nem hogy megjárta 
volna, de talán még partja ra sem 
jutott a termékenyiiő é’mények 
tengerének.

De ami máris a szivében van, 
az mind nemes és szép és föl­
emelő. Olyan utón indult, amhv 
mellett szent eszmények állnak 
őrökül: a szenvedőknek nagy 
Királya, az édesatya á’dó s.el­
lenie, az áldozatos édesanya, a 
kedves otthon, a Hófehérkék, a 
csend, a béke. És nincs szava a 
meregvírágok, a lázongó keser 
vek, a hazug halál vagy s annyi 
más negatívumok éneklesére. Ép- 
pén ezért nemes Ígéret a kis kö­
tet harminc verse, s akik bemu­
tatkozó ünnepélyüknek súlyt ad­
nak: volt tanáraiknak szereie'ével, 
az ifjúság barátainak megbecsülő 
sével kívánjuk, hogy az ígéret 
minél hamarább és minél d:cső- 
ségesebb tel lesedéibe merjen.

Dr. Tordai Ányos.

munkatársakul Pozitív magyaro­
kat, akik aktivitással keresik az 
érvényesülés u'.ját. Örömmel álla­
pítom meg, hogy a fiatal magyar­
ságnak ebcől a típusából Baján 
is vannak. Ezekkel a fiatal ma 
gyárukkal érintkezést kerestem és 
e helyről szívből üdvözlöm a 
Katolikus Iljak Klubját.

— Irodalmi Társaságunk a 
nagyközönség számára is lehetővé 
teszi, hogy kulturmisszrokban I 
részt vegyen Örökítő, alapitó és | 
pártoló tagokbt veszünk fel. Az j 
ezzel járó adminisztratív teendőket I 
minden városban egy erkölcsi tes­
tületre bizpuk. Itt Baján a Kato­
likus Ifjak Klubja kapta ezt a 
megbízatást. Tehát a Klub ve.ee 
tőinél lehet örökítő, alapitó illetve 
pártoló tagságra jelentkezni. A 
Klub elnöke dr. Ney Károly egy­
úttal a mi helyi szervezetünk 
vezetője is. Dr Ney Károly azok 
hoz az aktív fiatal magyarokhoz 
tartozik, akit szívesen üdvözölünk 
munkatársul.

— A sajtó nyilvánosságát hasz 
nálom lel, hogy köszönetét mond­
jak dr. Gonczlik Kálmán apát­
plébános urnák azért a kedves 
fogadtatásért és a meleg párt- 

! fogásért, melybe részesíteni szi­

ves volt. Az apátplébános ur volt 
az elsők között a legelső Baján, 
aki Irodalmi Társaságunk ügyét 
magáévá tette. Merem hinni, hogy 
Baja város intelligens közönsége 
hamarosan követi példáját. Baját 
gyorsan fejlődő kultur városnak 
tartom és azt hiszem, itt sem 
marad hatástalan az az aktivitás, 
melyet a Magyar Ifjúsági Irodalmi

Társaság uj erőkkel, uiuit lendü­
lettel kivéti kifejteni.

Halácsy Dezső nyilatkozata ez­
zel a reménységet kifejező mon 
dallal befejeződő t. Mi a magunk 
részéről, Baja vmos intelligencia 
jóval egyetemben a legnagyobb 
figyelemmel kísérjük a Kazinczy 
Akadémia munkásságát. Az Isten 
áldása legyen az ő munkájukon.

B." T

Tekintse meg
Kossuth-utcai butor-mintaraktárunkban 
modern, szolid és ízléses kivitelű

kárpitos
áruinkat

Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

Első Baial Tömőrfabutorgyár

poilAk jözsef
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Sokan nem is látták
még soha a Lókertet, Bajának 
ezt a csodás paradicsomát. 
Szinte hihetetlen, ha a fiata­
labb generáció tagjaival, vagy 
olyanokkal beszélgetünk, akik 
nem bajai benszülöttek : fogal­
muk sincs arról, hogy itt Ba­
ján már száz évvel ezelőtt 
megalakult az ország egyik 
legelső lövészegylete és ez az 
egylet a város határában 
olyan lövészházat és parkot 
létesített, amely párját ritkítja 
az egész országban. Egy elfe­
lejtett senki szigete lett a mai 
generáció számára a lókért, 
ódon szépségű palotájával. Baja 
dicső polgári múltjának benne 
rejtegetett sok beszédes emlé­
kével, idilli szépségű árnyas 
ligetével, évszázados fáival.. . 
Mintha nem is volna a mienk.

Pedig az öregek, de sok 
szépet tudnak mesélni róla. 
Felcsillan a szemük, ha szóba 
kerül. Ifjúságuk minden szép 
emlóke: dttá7icolt éjszakák, az 
első szerelem, aztán az igazi, 
amelynek folytatása az a meg­
hitt családi tűzhely, ahol mind­
erről ábrándozni lehet . . .

A lőkerti majálisok romanti­
káját próbálja visszahozni a 
KIK lelkes rendezögárdája 
most vasárnap. Kedves vissza­
emlékezést az öregeknek és fe­
lejthetetlen emlékeket a fiata­
loknak, hogy majd évtizedek 
múlva nekik is legyen miről 
ábrándozni . . .

— Még költözködés előtt 
féregmenteslttesse lakását I
Füredi Sándor oki. vegyész­
mérnök cy ónozó vállalói a Baja, 
Czirtusz F. v. 12. Lakásvizsgálat­
tal megbízva : Liszka és Hideg 
szobafestők Baja, Katona J. u. 35. 
A lakásvizsgálat díjtalan.

Egyszerű és díszes

CEMENTLAPOK
tegszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK
tégla, cserép, ce­
mentáruk és az ősz- 
szes épitő anyagok

leglHtinyoMbb Árban

GRUNHUT es TÁRSA
tégla- és cementáru- 
gyárában BAJA. 
Telefon : 160. sz.

Tennisz a sportok sportja Hl
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Holnap lesz a bácskai községek 
fúvós-zenekari hangversenye

A hangverseny programmja
Jelentős napja lesz holnap ismét 

a bácskai népkullurának. A megyei 
dalosverseny után most a bácskai 
községek luvószenekarai jönnek 
össze hogy nemes vetélkedésben 
mutassák meg tudásukat. A hang­
verseny iránt nem csak Baján, de 
a környéken is igen nagy érdek­
lődés nyilvánult meg, úgy hogy a 
zenekari tagokon kívül igen sok 
érdeklődő is jön be a megye köz­
ségeiből.

A zenekarokat reggel 8 órakor 
a var úti parkban az idegenforgalmi 
hivatal ünnepélyesen fogadja, fél 
9 órakor pedig tábori mise lesz 
ugyanott. Utána a zenekarok disz-

menetben felvonulnak a Déri 
kertbe és 10 órakor kezdetét veszi 
a hangverseny, mely az ebédidő 
megszakításával délután (él 5 
órakor folytatódik.

A megnyitó beszédet B i r i ti y i 
József igazgató mondja. Az ossz- 
karokat Kraul Anta', a postás 
zenekar ny. karnagya vezényli. A 
hangversenyt rossz idő esetén a 
Központi Színházban tartják meg.

Baja város közönsége bizonyára 
meleg szeretettel fogadja a falvak 
népét és a házak fe[lobogózásá­
val ünnepi díszben várja a ven­
dégeket.

Bácsbodrog vármegye közigaz­
gatási bizottsága dr. Szabó- 
Szabovljevits Dusán alispán elnök 
letéve! tegnap délelőtt tartotta 
májusi ülését.

fi,z alispán jelentését, melyben 
a megye állapotairól számolt be, 
azzal kezdte, hogy Bácsbodrog 
vármegye általános helyzetképe 
nem mutat rosszabbodást. Annyi 
bizonyos, hogy a vármegyében 
munkanélküliség nincs. Mégis ag­
gasztónak találja a jelenséget, 
hogy minden megyei munkára 
tömegesen jelentkeznek azok, akik 
tulajdonképpen mezőgazdasági 
munkások s igy elsősorban a 
mezőgazdasági munkák felé kel­
lene orientálód liok. Mégis annak 
ellenére, hogy a gazdasági évnek 
legmunkásabb szaka előtt állunk, 
a munkások a magasabb napibért 
jelentő kubikos és egyébb, inkább

A villanyvilágítás kérdése terén 
nagy lépéssel ha'adtak előbbre. A 
szerződések teljesen készek. Báró 
Humboldt, a Finelon amster 
dami vezérelnöke — mint azt o 
Bajai Újság jelentette is — az 
alispánnál te't látogatásakor min­
dent szankcionált. A kataszteri 
másolatokat már beszerezték a 
községektől. Azonban a vállalat 
költségesebb beruházásokba addig, 
inig a szerződés nincs a kezük­
ben, no n mer belvbocsátkozni. A 
szerződési tervezetek ezidőszerint 
a belügyi, a kereskedelemügyi és 
a pénzügyminisztériumok előtt 
vannak, jelenleg a pénzügyminisz­
térium niielosztálya tanulmányozza 
a szerződéseket, a műszaki osztá­
lyon már keresztül ment A ke­
reskedelemügyi minisztérium pedig 
már elvégezte az áttekintést Az 
alispán érintkezésbe lépett a bel- 
ügyminisziérimninai, ahol azt a 
válás." kapta, hogy ha a pénz­
ügy minisziérium részéről nem lesz 
észrevétel, úgy soronkivüi két nap 
alatt intézik cl a szerződések 
átvizsgálását. Bizonyos nehézsé­
gekkel itt várhatóan számolni kell. 
Kunbaja és Tompa községek szer­
ződéseinél valószínűleg észrevételt 
kopnak, mert Kunbajánál 42, 
Tompánál 40 százalék lesz a 
villan; világítás folytán a pótadó 
emelkedése. Ha emiatt a n misz­
térium kifogást emel, úgy bele­
telhet négy hét is, inig döntésre 
sor kerül. Meggyőződése azonban, 
hogy a munkálatok egy hónapon 
belül megkezdődnek.

Az ülés nagy tetszéssel vette 
tudomásul az alispán jelentését, 
nmly után a hivatalvezetők jelen­
tései következtek. Ezekkel más 
helyen foglalkozunk.

Bácsmegye közigazgatási bizott­
sági ülésén az alispán ismer­

tette a villanyügy állását
Egy hónapon belül megkezdődnek a villamosítási munkák

ipari jellegű munkákat keresik.
A vármegye pénzügyi helyzete 

általában jónak mondható.

SAJÁT GYÁRTMÁNYÚ

jégszekrények,
ételszekrények,

éteiboritók
olcsón

ü T R Y-nal kaphatók
Erzsébet kir. u. 38, Telefon 280.

f———— \

Kerékpároké
férfi és női 
kerékpár- 
alkat­
rés z e k

bel- és 
külföldi 

M kerékpár- 
g u m m i k

állandóan olcsón kaphatók
kedvező részletfizetésre is 

KRÉNE1SZ GÉZA vaskereskedésében Baján.

»■ I-» ■■ íirm
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Köoyif«k Közgazdaság
A Klasszikus Regénytar 

uj sorozatában most jelenik meg!
: Ernst Hemingway :

Bucim a fegyverektől.
Az amerikai irodalom legna 

gyobb alkotásai közül való, amely 
már majdnem minden európai 
nyelven megjelent. A legmélyebb 
bepillantást nyújtja az amerikai 
lélekbe. Mint ahogy egy csepp 
vízben egész világ él, úgy tükrö 
zódik vissza egy embernek, a 
regény hősének lelkében az egész 
amerikai élet. önkénytelenül tel 
merül az összehasonlítás az ame 
rikai és európai ember gondolat­
világa között. Milyen határtalan 
optimizmus él az amerikai ember 
ben, mennyi vidámság és milyen 
bizalom a saját sorsa iránt. Milyen 
kishitű, milyen könnyen megal­
kuvó vele szemben az ugyan­
olyan társadalmi osztályhoz tartozó 
európai ember. Minden szomorú 
sága mellett annyi frisseség, fiatal­
ság van ebben a könyvben és 
egyben oly mélységesen emberi 
irás, hogy az a lelkesedés és 
szeretet, amellyel az egész világon 
mindenütt fogadták.

Klaszikus Regénytár kötésben 
P 3.60.

Thornton Wilder :
Szent Lajos király hídja.

Az utolsó évek egyik legna- 
gyobo amerikai könyvsikere egész 
különös módon az a könyv, mely 
legtávolabb áll az amerikai éleitől 
és legközelebb esik az európai 
gondolkozáshoz : Thornton Wilder 
Pulitzer-dijas regénye, a Szent 
Lajos király hídja. írója a legna­
gyobb, legáltalánosabb és legbo­
nyolultabb problémát választotta 
vizsgálódása céljául : az emberi 
szeretetnek, az életnek és a halai­
nak problémáját. A szeretet — 
emberek, sorsok, történetek irá­
nyítója — a lulajdonképeni hőse 
ennek a könyvnek, amely egy 
szerű emberek egyszerűen elmon­
dott történetén keresztül megrázó 
erővel érzékelteti az élet és a 
szeretet megváltozhatatlan és fel­
bonthatatlan kapcsolatát. Szeretet 
nélkül nincs élet és az élet egyet 
len értelme, egyetlen tartalma — 
a szeretet. A Szent Lajos király 
hídja a regényirodalom legneme­
sebb ég legjelentősebb alkotásai 
közül való.

Klasszikus Regóny.ar kötésben 
P 3 60.

Az Itt ismertetett könyvek és azjösz- 
szes könyv újdonságok kaphatók Ba­
ján az Uj Élet könyvesboltjában : 
Uránia mozipalota. Vidéki szállítások 
a pénz előzetes beküldése mellett 

portómentesen.

Baja és Bácsmegye mezőgazdasági 
helyzetjelentése

— Kerékpár különlegenégek
megérkezteit Horvath Vilmos ke 
rékpár-szak üzletébe Vörösmarty 
u. L). Csak szaküzlelben vásárol­
jon I

Baudiss Gyula gazd. főfelügyelő 
Baja és Bácsmegye mezőgazda- 
sági helyzetéről az alábbi jelen, 
lést adta :

Az őszi búza és árpa fejlődése 
más évekhez viszonyítva nagyon 
előre haladt, szárba indult és félő, 
hogy ez a gyors fejlődés ártal­
mukra lesz, a rozs már kalászát 
is kihányta, általában gyenge, de 
különösen homok talajon nagyon 
ritka, alacsony és rövid kaiászu, 
a szárazságot erősen sínyli. A 
tavasziak szépen keltek, de a 
száratság miatt fejlődésük meg­
akadt. Tengeri vetése befejezést 
nyert, a korai velésüek elég jól 
keltek. A gazdák a folyó évi ten­
geri vetőmag rossz csiraképessége 
miatt legnagyobbrészt 1932. évi 
termésű tengerit vetettek el. Ezen­
kívül a m. kir. Növénytermelési 
hivatal utján 250 mázsa nemesí­
tett Fleischmann tengeri lett a 
gazdák között kiosztva. Burgonya 
és a répafélék jól keltek, eléggé 
megerősödik, de most a száraz­
ságot sinvlik. A répát megsara 
bolták és helyenkint egyelését is 
megkezdték. Az ormányos bo;jár 
az idén nem okozott oly nagy 
károkat, mint az előző években.

A mesterséges évelő takarmá­
nyok jól fejlődtek, a lucerna ka­
szálásét mar meg is kezdték to­
vábbi fejlődésükhöz kiadós esőt

kívánnak Az őszi vetésű takar 
Hiányok közül a rozsokat és rozs- 
zsal ke verteket kevés kivétellel 
már lekaszálták és helyükbe már 
tengerit és más takarmányt is 
vetettek. A tavaszi takarmányok 
a nagy szárazság miatt fejlődé­
sükben megálltak.

A rétek és legelŐK a korán be 
állott tavaszi időre szépen kizöt- 
dültek hosszú csapadék hiány 
miatt azonban fejlődésük megállt, 
további fejlődésükhöz kiadós esőt 
kívánnak. ,-i legelőkön a legelte­
tés? megkezdték.

A gyümölcsfák jól virágzottak, 
amit nagyban elősegített a ked 
vező meleg időjárás.

A szőlőkben a nyitási, valamint 
a melszési munkálatokat befeje­
zést nyertek, szépen kihajtottak, 
bár a télen sok szem megvakult, 
aminek oka az, hogy a rnult évi 
abnormálisán hűvös időjárás miatt 
a vesszők nem tudtak beérni, A

Burgonya-
zuzalék

sertés- é; tehéntakarmányozásra
állandóan kapható

keményítőgyárban
Patak u'ca 7.

’an®5HSH»r'
4 8

ANJA! HB O R $ O
Május hó

9—10-én,
szerdán—csütörtökön

1934. május 10-én, 
csütörtökön

Keleti
éjszakáié

Erkölcsrajz 10 felvonásban. 

Főszerepben ;

Ursula Grabley, Harró F. f j

Kiegé-zités .-
Gyűlölet országa 

Moszkva 1917
Szerelmi történet l0 t 

Főszerepbe- :

Douglas Fairbans

Filléres helyárak!

Buffalo Bill
jya&iyygafi kalandjai

Szenzációs kalandos film 2 
részben, 20 felvonásban.

I. rész

8 fi kanadai véreb
10 felvonásban.

II rész

H vasöklü lovag
10 felvonásban,

Főszer--,- ben ;

Ken Maynard

jFilléres helyárak!

szőlők permetezése is megkez.-*
dődőtt.

Munkásvuzonyok a vármegye 
területén kielégitőek, mezőgazda- 
sági munkások a tavaszi munká­
latoknál találnak munkaalkalmat.

+ Emelkedett a sertés állo­
mány Bácsmegyében. A tavaszi 
állatösszeirás adalai szerint szarvas 
marha, ló és juh állományban 
csekély 1—2 százalék csökkenés 
van. A sertés állománynál mutat­
kozó 31.5 százalékos emelkedés 
nek az oka az, hogy az 1931 és 
1932. években pusztított sertés 
pestis után beállott sertés áremel­
kedés és az 1932. évi nagy ten­
geri termés miatt a gazdák a ser­
tés tenyésztést és hizlalást jobban 
felkarolták, mert igy tengerijüket 
drágábban tudták értékesíteni.

RÁDIÓ
Május 9 én

15.30— 16.40 Üzenetek a Nem­
zetközi Vásárból — 16.45 Pontos 
időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
— 17 Költői levelek. Alapi Nán­
dor előadása. — 17 30 Kalmár
Rezső és Balázs László szalon- 
kvintettjének műsora. — 18 Nyu­
gatmagyarországi horvát testvé­
reink Bajza József dr. előadása.
— 18.30 László Sándor zongorá­
zik. — 19 Emlékeim a búr há­
borúból. Lendvai István előadása.

19.25 Az Operaház előadása. 
Giuditta. Zenés vígjáték 3 felvo­
násban. — 20.25 A Rádióélet iro­
dalmi rej'vény versenye. — 21.30 
Hírek, ügetőverseny eredmények, 
időjárásje'entés. — 23.20 Gróf 
Teleki Sándor trancianyelvü elő­
adása. — 23.35 A cigányzenekar­
muzsikájának folytatása.

Május 8 ás.
8 45 Hírek. — 9 10—9.55 Rá- 

dióüzeneiek a Nemzetközi Vásár­
ból. 10—11 10 Egyházi
ének és szembeszéd a győri szé­
kesegyházból — 11.15—12.15
Görögkatolikus istentisztelet a 
Rózsák terén levő gör, kát, magyar 
templomból. — 12 20 Pontos idő­
jelzés, időjárás- és vízállásjelentés

12.30 13.55 Rádióüzenetek a 
Nemzetközi Vásárból — 14 Hang- 
lemezek. 15 Az utolsó lopás.
Schöpflin Aladár elbeszélése. __
15 30 1655 Radióüzeneteteí a
Nemzetközi Vásárból — 17 a 
Földmivelésügyi minisztérium rá­
dióelőadássorozata. Okszerű takar­
mányozás, olcsó tejtermelés. —
17 30 Migyari Imre és cigány- 
zenekara muzsikál — 18 30 An­
gol magyar labdarugómérkőzés 
közvetítése az Üllői úti FT ; pá­
lyáról, 19.30 Szinmüelőadás a 
Stúdióból „ Azra* Mese 3 felvo 
násbat) — 21 Hírek, sport- és
lóversenyeredmények. — 21.20 
A B chmann-szHonkvirttett műso­
ra. — 21 50 Lakatos Gyula és 
Lakatos Vince cigányzenekara 
muzsikál. — 22.40 Az Operaház 
tagjaiból alakult zenekar.

V
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hírek sport újság
Éjjeli szolgálatot
tartanak:

Reggel lel 8 óráig 
es vasárnap d. u. 

nyitva a
ísütőrta* i Gyarmati Emil és 

í dr. Makray László áld. estit, j______-----gyógvszsrtaraK.

Május

10
Hatalmas érdeklődés nyilvánul meg a 

csütörtöki futball mérkőzés iránt

lesöiárás jelentés
A Meteorologiai intézet jelent 

ma Jelben 12 órakor, vár­
hat?;, időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt északi légáramlás, 
néhány helyen esetleg zivatar, 
jj hőmérséklet kínált nyugaton 
valószínüleg kicsit csökken.

udapesten ma délben -{-26,
Beg in ma reggel -\-19 4, délben 
-f-j’4.2 fok no/t a hőmérséklet.

Áldozócsütörtök
Krisztus mennybemenetelének 
ünnepe. Milyen mélységes szo­
morúság tölhette el az aposto­
lokat, mikor az ür Jézus itt 
hagyta őket. Mag ár ahagy ott- 
sdyuk, kétségbeesésük érzését 
csak az TJr Ígérete enyhítette : 
..Elküldöm nektek a Szent 
Lelket és az majd megerősít 
titeket. “

Krisztus felment a mennybe, 
de nem hagyott minket ma­
gunkra. Amint megígérte, el- 
küldötte a Szent Lelket, hogy 
fenntartsa a megváltás gyü­
mölcseit és az igaz utón ve­
zesse ’ egyházát. Amikor az 
áldozó csütörtöki evangélium 
után gyönyörű szimbólumaként 
az Ur távozásának, eloltják a 
húsvéti gyertyát, gondoljunk 
arra, hogy csak egy kis idő 
és ismét meglátjuk Öt . . .

_ g$küi?6. Csuha Ilona és dr,
Csapiár Sándor kir. járásbiró 
szombaton, május 12. napján del 
után 7 órakor tartják esküvőjüket 
a belvárosi kegyúri főtemplomban.

— A himlő elleni védőöliá
$0il Baján május 10-én és 13 án 
lesznek délután 3 órától a tiszti- 
fővrvosi hivatalban. Mindazok, 
akik idézést kaptak vagv 1 3
éves gyerekük van, ski még n».Cs 
beoltva, pontosan jelenjenek meg, 
meri igazolatlan elmaradás ese­
tén kihágási eljárás in u! ellenük.

Minden
tennísifelszerelés,

hurozás
Maurer István

tennisz-szaküzletében
Budapest, VI. Teréz-körut 4. sz.

Kérjen árjegyzéket.

Csütörtökön d. u. fél 5 órakor 
másodszor csapnak össze a T5E 
— BSE Bácska komb. csapatai. A 
mérkőzés, amely elé leszült érdek­
lődéssel néz a két város egész 
sporttársadalma és amelynek ki­
menetelét figyelemmel lesik a pécsi 
sportkörök is.

A két csapat a csütörtöki küz­
delemre a következő összeállításban 
áll fel : TSE : Löwy, Szekeres, 
Pankovits, Gvüszü, Kovács III., 
Szélyes, Fischer, Kovács II., Gáli, 
Link, F'ekete. Tartalék : Dóra.

BSE—Bácska komb.: Görcs, 
Mándics, Jaquier (BSE), Stark 
(Bácska), Sama (B E), Pongr. cz 
(Bácska), Matics (BSE), Csikszi 
(Bácska), Nagy (BSE), Jcka, 
Blum (Bácska). Tartalék : Tettin­
ger (Bácska).

Előmérkőzést a BTSE comb. 
BSE-Gácska vegyes csapata ját­
szik. (Előkészítő mérkőzés a K.AC 
—BTSE mérkőzésre.) A szek­
szárdi csapat csütörtökön délután 
(él 2 órakor érkezik Bajára.

5ZEZ6N CIKKEINK
Nyugágy, vászonhuzattal, tá­
boriszék, vászon huzattal, tá­
boriágy, sodronyfonattal, karos 

táboriszék, vászonhuzaüal, 
összecsuk ős kertiszék, asztal, 
angol vesszőzsőlye, pad, asztal, 
gyermek sportkocsi, tavaszi, 

nyári játékok

SST PÁL FIAI
Erzsébet kir-u. 38, Telefon: 280. | |

Tennisz, week-end,
futball-cikkek.
kerékpáréit 
SS pensőtel

Horváth Vilmos
Vörösmarty-u. 1.

Figyelje?1, a minőségre !

— Emésztési gyengeség, vér-
szegénység, lesoványodás, sápadt­
ság, mirigybe'egségek, ekcémák 
furunkulusok eseteiben a termé 
sza:es „Ferenc léisel“ kesurü- 
viz gyorsan szabályzzza a belek 
annyira Iont cs működését es a 
vért biztosan feltrissiti. Az orvosi 
tudomány számos vezérférfla meg­
győződött arról, hogy a valódi 
Ferenc József viz mint alapos 
és kellemes hashajtó mindig ki­
tünően beválik, miéit is szoptató 
nőknél elvásztáskor kiterjedten 
alkalmazzák

A vármegyei kis- 
gyűlés

Bácsbodrog varmegye keddi kis- 
gyűlése a tárgysorozatba felvett 
póttárggyal együtt összesen 57 
ügyet tárgyalt. Az ülésen az al­
ispán elnökölt, mert Baranyi 
Tibor főispánnak sürgősen Sze­
gedre kellett utaznia. A csendes 
lefolyású gyűlésen a törvényható­
sági bizottság majd minden tár­
gyat hozzászólás nélkül egyhan­
gúlag fogadott el az előadói ja­
vaslat értelmében.

— a Misszió gyaiéi-e. a Szó
Ciális ; Missziótársulat hajai szer- ! 
vezeíe május havi gyűlései ma, \ 
szerdán délután fél 7 órakor, a 
templomi áj tatosság után fogja 

ét*tarífini. A tA^iok ponfcs rncg 
jelenését kéri az elnökség,

— Temetés. Vitéz Kiscsávolyi . 
Pált, a gimnázium tragikusvégü 
halottját holnap, Aldozccsütörtö- , 
kön délután 4 órakor ’temeti dr. 
Tovdai Ányos igazgató a Szent 
Rókus kápolnából Az engesztelő 
gyászmisét pénteken 8 órakor 
fogja lelkeüevéért bemutatni a 
kegyúri templomban.

— zarándoklat Mariagyüdre. 
Mélykútról május 18 án re gél lél 
8 órakor indul Máriagyüdre. A 
vonat B íján is meeál! és az eset 
leg csatlakozni kívánókat felveszi. 
Azok akik Bajáról csatlakozni 
óhajtanok a zárán loklathoz, oda 
és vissza 4 14 pengő vonatköltsé- 
pet fize'nek. A résztvevők legké 
sßhh máms 14 ig a vonatköltség 
előze'es beküldése mellett levél 
ben jelentkezhetnek a mélykúti 
plébánia hivatalnál.

_ A reklám a világ jólété 'ek
kulcsa. A reklám termelés és 
•forgalomfokozó. Termelésfokozó,
jólétet okozó. A r áriám a munka 
éneke. Es a mun ta erd.k,..

A Liszt-Kör áll. eng. 
zeneiskola idei első 

növendék- 
hangversenye

Vasárnap délután 3 óra előtt a 
Nemzeti Szálló termében élénk 
sürgés-forgás volt.

Egv kipirult arcú, lelkes gyer­
mekcsoport alig várta, hogy be­
mutathassa s orgalmas tanulásá­
nak eredményét.

A növendékek neve : Aczél 
Lídia, Bencze Lilla, Bohner 
Márta, Wellisch Géza, Bettelheim 
Zsuzsa, Losonczy György, Ági 

! Magda, Eckert Kornélia, Aszalós 
Zoltán, Pollák Sándor, Drescher 
Antal, Prachár Dóra, Bállá Károly,

: Nagy Magda, Gáspár Rezső, 
Reiner János, ifj- Karig Emil, 
Geiringer Alice, Berger Já: os, 
Bruszt Magda és Szendrei László.

Valamennyien olyan szabatos, 
színes játékot mulatlak be, — 
köztük nem egy ama bizonyos 

o "oszlánkarmoknak “ is bizony 
I ságot adván, — mely dicséretére 
: válik tanáraiknak is tanúsága 
I annak, hogv a Lisz Kör zeneisko- 
! iájában milyen komoly, értékes 
i munka folyik. A zeneiskola -. 
j növendékhangversenyéi. május 
! 13-án tartja mca

—TT™*

I Nem szelektív a rádiója,
I vagy nem hoz elég állomást!

Hozza el és olcsón átépítjük Band-pa_ss vaüy szupervevóre!

Schlaghammer és Kaiser mernoK
j Szent István-tér 3. — Telefon: 190.

1933 Pk.14606sz 1934. vh. 217 sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Trattner Albin bpesti ár­

verést kérő ügyvéd által képviselt 
Magyar Könyvterjesztő Vállalat 
és alant felsorolt csatlakozónak 
javára 65 P tőke és több követe­
lés és járulékai erejéig a bajai kir. 
járásbíróság 1932 évi 1774 sz. 
végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőnél 1933. évi december 
hó 2 án le , illetve felülfoglalt és 
a Pk. 11159/1933 sz. foglalási 
jkvben 1—24 t. a. összeírt 2481 
P-re becsült ingóságokra a bajai kir. 
járásbíróság fenti számú végzésé­
vel az árverés elrendeltetvén, an­
nak az 1908 évi XL1. t.-c. 20. 
§-a alapján lent megnevezett fog­
laltatok javára is az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra 
az esetre, ha kie égitési jogua ma 
is Lmnáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igériykereset folyamatban 
nincs végrehajtást sze .vedo(k) 
lakosán Baján, Szent István tér 
1 szám alatt leendő megtartá­
sára 1934 május 11-én d. u. 
tél 2 óráját tűzöm ki, amikor a 
biróilag lefoglalt bútorok, italok 
és egyéb ingóságokat a legtöbbet 
ígérőnek készpénz tize lés ellenében 
eladom. Az árverés alá kerülő in­
gók a becsérte'.; kétharmadánál ala­
csonyabb áron nem adhatók el 
a vhszenved > hozzájárulása női­
kül.

Az olyan irgó&ág árverésen, 
melyn k becsértéke 1000 P, csak 
az vehet részt, aki 10 százalék 
bánatpénzt letesz.

Baja, 1934. április 24.
Pupini László Albert 

kir: bír. végrehajtó.



6. BAJAI ÚJSÁG

Aoróhirdetések
Ecy hrd.’té' ára 5 sorig 50 fillér, 
»liden köveiket ö sor 10 fillér.

Ingyen apr< hirdetések I őt apróhir­
detési szelvény ellenében ingyen 
közlünk egy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kapnak egy Ingyen 

apróhirdetést.

Szabusegétiehei felvesz Babó- 
csay Karoly úri és egyenruha­
szabó, Attila utca 19.

Kiadó hetven év óta fennálló 
fodrászüzlethelyiség, irodának, 
üzletnek elsőrendű hely. Baja, 
Mátyás király tér 7, Nagy' Péter 
házban.

Régi tölgyfa ebédlő szekrény és
ágy és egy régi“ sublót eladó. 
Főtér 4. emelet.

Utcai lakás kiadó Erzsébet ki­
rályné utca 32 sz.

Adómentes, 3—4 szobás mellék­
helyiséggel rendelkező családi 
házat keresek készpénz megvé­
telre, Címeket e lap kiadőhi/a- j 
talába kerek. j

Német nevelönö jobb családnál : 
gyermek mellé állást keret.
Cím a kiadóhivatalban.

május lo

Fényképeit, gobelinjeit és fest­
ményeit legolcsóbban es leg­
szebben keretezi Szabó Péter, 
képkeretező és aranyozó Baja, 
Szarka utca 32. sz.

9X i2 es fényképezőgép és
200 tojásos, melegvizlüttéses 
elsőrangú gyarimányu keltető­
gép igen olcsón eladó. Bővebb 
felvilégositás a kiadóhivatalban.

Ténniszoktatás. Szakavatott, régi, 
amatőr játékos tenniszokt.atást 
és gyakorlást vállal. Jelentkezé­
sek este 7—8 óráig Szent Antal- 
uccs 3. szám alatt. Minthogy a 
pályák oktatás céljára csak kor 
látóit időben állnak rendelke­
zésre, ajánlatos minél előbb 
jelentkezni.

Egy jó házból való fiú kifutó­
nak felvétetik. Köztisztviselők 
Szövetkezete.

Még nem késfl ! Segítek polgá­
rista, gimnázista, esetleg elemista 
tanulónak bizonyítványa kijaví­
tásában. Együtt tanulnék vele 
egész délután. Cim a kiadóban 
,105“ szám alatt.

Készpénzvételre keresek jó kivi­
telű 2 complett hálószoba és 1 
complett uriszoba bútort. Aján­
latot leadni kérem : Fischer Pál í 
r. t, divatüzletben.

Bugyéki Imréne kifőzdéjét a
Mészáros Lazár utca 29. szám 
alól Petőfi Sándor utca 50. szám 
alá helyezte át

Pécsi abszolvált középiskolai tanár 
jelölt lányok, fiuk melle el­
menne nevelőnek nyaralás 
ellenében. Vidékre is. Szives 
pártfogást kér. Cim : Pécs, 
Erzsébet egyetemi Mensa. „A 
célért“ jeligére.

Adómentes, modern négy szobás 
komfortos uj ház eladó. Szarvas 
Gábor-u. 5/a.

Egy uj két személyes, guruló 
üléses csónak jutányos áron
eladó. Megtekimhető Parti utca 
20 sz. alatt.

Házigazdám beköltözése miatt 
augusztus 1-ére 3—4 szobás, 
egészséges, modern lakást ke­
resek. Chobodiczky Alajos tanár 
Haynald u. 3.

Jó bizonyítvánnyá! rendelkező, 
megbízható, szakképzett CSepOS 
a nyári szezonra állást keres.

! Cim a kiadóban.

Eladó épüleifa. Széchenyi utca í 
2 sz. alatt épületfa, deszka, : 
ajtó és cserép olcsó áron eladó, | 
Ugyanott házhelyek eladók.

Kézbesítést, pénzbeszedést dél­
előttre biztosítékkal vállal inte- 
ligens kerékpárral rendelkező 
fiatalember. Választ „Becsületes“ 
jeligére a kiadóhivatalba kér. 

Eladó akac hasáb tűzifa, eper 
hasá'j, akác tuskó, hasított akác, 
szőlő karók, újak 165 cm ma­
gasak, akác tőzss, rizling bor 
12 fokos, sötét siller nemes 
kadarka 11 fokos, két evező és 
egy kormány lapát. Cziriusz 
utca 46 szám alatt.

Kiadó egy 2 utcai szobából álló
bulOfOZOtt lafcés, egymásba
nyíló komplett háló és ebédlő, 
előszobás külön bejárattal, Szt. 
László-u. 32 sz. alatt.

VersenyiárgyaSási 
hirdetés

Baja város versenytárgyalást 
i tart a sporttelepen a dohányárusi 

tAsi jog, valamint az étel-ital-áru- 
sitási jog és ezzel kapcsolatban a 

j tribün épületében levő helyiségek 
bérbeadására

Ajánlatokat a kitöltendő aján­
lati minta benyújtásával kell tenni. 
Ajánlati minta és részletes feltéte­
lek igényelhetők a város mérnöki 
és gazdasági hivatalában.

Az ajánlat benyújtásának határ 
ideje 1934, évi május 28 ónak 
déli 12 órája, helye pedig a város 
iktató hivatala.

Baja, 1934 májú' 5 én.

Polgármester.

Bérlet
Somberekén 1934 évi május hó 
17-én (tizenhetediké.,) délelőtt l 
orakor nyilvános szóbeli árverésen 
bárbeadjuli a község határába,, 
m ;ut mentén fekvő Sauska féle' 
340 k. holdas földbirtokot $ élő 
s holt leltárát 6 (hat) illetve t'o 
(tiz) esztendőre. Bánatpénz 1000 
azaz egyezer pengő. Feltételek a 
sombereki körjegyzőnél és dr 
Vidacs Hugó ügyvédnél, Budai 
pest, Rákóczi ut 70 kaphatók 
Somberek elöljárói. Vasútállomás 
Palotabozsok, hajóállomás Mohács

Megnyílt

Krískv Ferenc
hentes és mészáros

ííőkiielete
Kossuth Lajos-u. 12 alatt, ahol mé­
lyen leszállított árak mellett na­
ponta friss hús és felvágottak 
kaphatók. Marha hús —-80 és 
—"60 fillér. Borjú-, sertés- és bá- 

rányhus l'20íés T— pengő.

Felvágottak olcsóbbak, 
mént bárhol.

A legkisebb megrendelést is 
házhoz szállítja.

1 fcW- A

GRAND HOTEL

Húroztassa
teimiszíiteiéti

I SZABÓ GÉZA puskamüves j 
és mechanikus

'mesterük
Uj ütők raktárot, !

»________ ___ _ J

ilassnólt puVok, székek, asztalok 
és állványok eladók a Mi Bol­
tunk r t nál.

NAGY SZÁLLODA
Eladó a Haynald utca 2 sz. alatt, 

a vo:t Gondviselés térné!k. vál­
lalat üzlet helyiségében kirakat ' 
berendezi és a éria. Értekezni : 
ugyanott Jur uov es Ferenc sza­
bómesternél

ri/w wt .v.

~ levágandó 1 — _ _

BAJAI újság

Ingyen apróhirdetési 
utalvány

S
szelvény íellenében

ingyen
közlünk egy apróhirdetést
Érvényes 1934. június 10-ig.
Üzleti hirdetésre nem használható.

p Budapest, VII., Rekóczi ut §0,
Ü 1 Perc a Keleti pályaudvartól

Rendkívüli olcsó uj idényarak.
1 eljes pensió : szoba, napi három­
szori étlapszerinti étkezéssel és bor­
ravalóval heti — — — 1» S©-_
1 ágyas szoba borravaló­
val heti — — — _ g> _
2 ágyas szoba borravaló­
vei heti — — — — g> _

Atuiaif knsk is rendkívül «, ér­
sekeit í rak. 0__0

I — f-nniw. w.w nmw,,imcii,».

;FA$0# SZfieSTORKM
l Budapest Vi!„ Vilms kirélynö-ut S. Tei: 31-5-2$ «

• ármely klinika vagy közkórház különszobáia

ellátási tili io p.fg;
Korházi pausálarak idegbetegek esetében, továbbá szülésekr e"

M V';;-: • * ■) ** „LM
AWiai

■ ?. i.i.X i BejÁ ,

Ssmmií ne vsgyen«
amíg a Bajai Újság hirdetése 
utián nem kap árajánlatot.

Egyszerű és finom levéípepiroM
óriási választékban az Uj Élet­
könyv és papirkere. kedéseben 
olcsó árakon

Fővárosi nagy

I iparvállalat heres
gvakorio t

részletusynőköket
j Baján és a környéken. Juienke- 
i ?-ÜS • Baja, Szécheny i utca 14 ?z 

Ugyanott egy fiatal üg\es
mechanikus felvétetik.

bajai msÄs
j fcrt*. y*. évű" •/>**. Hj& jeeilWSEieWBSRRWWl K.

JROfciYflgíAS SSAPIMÜP
Kiadja az Uj Etet nyomda R.-T, Saja.
Felelős szerkesztő és felelős kiadó

SíMssíeh Károly

Megjelenik vasárnap kivételé- 
VC| naponta d. u. 1 órakor Be­
küldött kéziratok visszaadásáért 
és megőrzéséért a szerkesz­
tőség nem vállal felelősséget.


